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O Presidente da C.M. 

Ata da reunião do Júri 

Procedimento concursal de Conversão de vínculos de emprego público a termo resolutivo em vínculos de 

emprego público por tempo indeterminado, para três postos de trabalho da carreira/categoria de 

assistente operacional- Saúde (Transferência de Competências), a afetar ao Setor de Ação Social e Saúde 

— Divisão de Educação, Desporto, Cultura, Turismo e Ação Social 

Análise das Candidaturas-Admissão e Exclusão de Candidatos 

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas dez horas, no edifício 

sede do Município de Mangualde, reuniram os membros do Júri do procedimento concursal supracitado, 

nomeados por despacho proferido pelo Senhor Presidente da Câmara Municipal n.º 83-RH/2025, de 

12/09/2025, a saber: Pedro Miguel Gonçalves Rodrigues - Presidente; Sandra Cristina Correia Fortunato 

Santos — 1.2 Vogal efetiva e Pedro Marques Correia — 2.º Vogal efetivo. 

A presente reunião teve por objetivo analisar as candidaturas por forma a verificar o cumprimento dos 

requisitos obrigatórios fixados no aviso de abertura. 

Foram analisadas 37 (trinta e sete) candidaturas, ordenadas por ordem de entrada, tendo o Júri verificado 

que nem todos os candidatos preenchem os requisitos de admissão, enunciados naquele aviso, publicado 

na BEP, datado de 06/10/2025, ficando, assim constituída a lista de candidatos admitidos/excluídos por 

ordem alfabética. 

CANDIDATOS ADMITIDOS (por ordem alfabética) 

Maria Alice Faria Ferreira Morais 

Maria de Fátima António Pereira Oliveira 

Rosa Inês Cabral Figueiredo Gomes Ferreira 

CANDIDATOS EXCLUÍDOS (por ordem alfabética) 

Aida Margarida de Oliveira Diogo 

Alessandra Martina Melo Medeiros 

Ana Leonor Ribeiro Fernandes Soares 

Ana Rita Ramalheira Portela 

Anabela Fernandes Figueiredo Pereira 

Bárbara Silva 

Catarina Alexandra Fonseca Azevedo 
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Catarina Isabel Almeida Lopes 

Catarina Isabel Amaral Ferreira 

Catarina Sofia Ramos Pires 

Cátia Alexandra Almeida Lopes do Carmo 

Cidália Matos Prazeres Macário 

Cláudia Isabel Ferreira Gonçalves 

Cristiana Alexandra Pereira Correia 

Daniela Filipa Abrantes Abreu 

Eduardo Holanda Silva Fontelles de Lima 

Elena Gincu 

Elisa Maria da Costa Fernandes 

Fátima Soares 

Inês Filipa Rato Mariano 

José Daniel Silva Esperança 

Maria de Fátima Costa Figueiredo Ferreira 

Maria Helena Dias Campos 

Maria Ondina Araújo Ramos Ferraz 

Michelle Volta da Costa 

Milene Balola Medeiros 

Patrícia Alexandra Santos Raposo 

Paulo Alexandre Correia Teixeira 

Ricardo Manuel Gomes Urbano 

Sandra Lauro 

Sérgio Luís de Almeida Amaral 

Teresa Margarida Coelho Martins Casimiro 

Teresa Margarida Marques da Silva 

Vera Lúcia Lopes do Amaral 

FUNDAMENTOS DA INTENÇÃO DE EXCLUSÃO: ---------------------------------------------------------------- 

O Júri do procedimento concursal, ao analisar os processos de candidaturas, verificou que os 

candidatos que propõe excluir, não formalizaram corretamente a candidatura, pelo facto de não 

possuírem vínculo de emprego público, através de processo de transferência de competências 

dos Centros de Saúde (ACES) para Municípios, conforme publicitado no ponto 5 e 8.1, do Aviso 

de Abertura do procedimento. ----------------------------------------------------- nono nono nono nono 

Assim, nos termos do n.º 4 do art.º 16.2, da Portaria n.º 233/2022, de 9 de setembro, os 

candidatos são notificados para a realização da audiência dos interessados nos termos do Código 

do Procedimento Administrativo, para, no prazo de 10 dias úteis, dizerem por escrito o que se 

lhes oferecer.------==....... nn nono nino inn nino nono nnn nnn nn ene nnn nnn nono nono nino
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Findo tal prazo, o júri reunirá, novamente, para apreciar as reclamações que, eventualmente, 

venham a ser apresentadas, bem como para dar início à aplicação dos métodos de seleção, 

definidos em ata de 26/09/2025. ------=......... nn 

Mais deliberou o Júri que a lista dos candidatos admitidos/excluídos deverá ser publicitada em local público 

e na página da Internet do Município. 

E por não haver mais assuntos a tratar o Presidente do Júri deu por encerrada a reunião, dela se lavrando a 

presente ata, que depois de lida em voz alta e achada conforme vai ser assinada pelos membros do Júri 

presentes. 
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Pedro Miguel Gonçalves Rodrigues - Presidente, -=——-— 

Sandra Cristina Correia Fortunato Santos — Vogal sea Jonde Cordas Coreia Todi, Nida 

5 HO 
Pedro Marques Correia — Vogal efetivo, ferro T cu cass 
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